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Il nuovo fIltro a cartucce orIzzon-
talI IPERJET DF trova applIcazIone 
nell’aspIrazIone e fIltrazIone dI fumI 
dI saldatura, polverI grossolane 
e fInI, trucIolI In modesta quantI-
tà, polverI/fumI da taglIo termIco 
(mod.thermalcut). È un fIltro per 
ambIentI InternI. 
ove consentIto, l’arIa fIltrata vIene 
reIntegrata nell’ambIente dI lavoro, 
consentendo un notevole rIsparmIo 
energetIco. 

Il gruppo è costituito da una pre-
camera, dove la maggior parte 
delle polveri grossolane viene 
separata e si deposita nel primo 
cassetto di raccolta; il successivo 
labirinto e la sezione filtrante 
con cartucce ad alta efficienza 
provvedono alla filtrazione delle 
polveri residue. Il ventilatore 
ad alto rendimento, posto nella 
parte alta dell’unità, garantisce 
un’elevata capacità di aspirazio-
ne ed una bassa rumorosità.

the new IPERJET DF fIlter equIp-
ped wIth horIzontal cartrIdges Is 
suItable for suctIon and fIltratIon 
of weldIng fumes, fIne and coarse 
dusts as well as of small quantItIes 
of chIps, dusts/fumes from thermal 
cuttIng (mod.thermalcut). It Is a 
fIlter  unIt to be Installed  InsIde the 
work premIses. 
If allowed by local regulatIons, the 
fIltered aIr can be recycled Into the 
workIng area gIvIng a consIderable 
energy savIng.
 

The filter unit consists of one 
pre-chamber, where the most 
dusts are sorted out, falling then 
in the first collecting bin.  The 
following labyrinth together with 
the high efficiency filtering car-
tridges and the second collecting 
bin complete the filtration of the 
remaining dusts. 
The high performance fan, pla-
ced just on the top of the unit, 
assures a high suction capacity 
and a low noise level.

le nouveau fIltre a cartouches horI-
zontale IPERJET DF a été conçu 
pour l’aspIratIon et la fIltratIon des 
fumées de soudure, 
poussIÈres, de la plus fIne a la plus 
grossIÈre, certaIns types de cope-
aux en faIble quantIté, poussIÈres 
et fumées de découpe laser (mod.
thermalcut). c’est un fIltre a utIlI-
ser unIquement a l’IntérIeur ou bIen 
dans un endroIt couvert. partout 
où cela est possIble et légalement 
permIs, l’aIr fIltré peut etre recyclé 
dans l’atmosphÈre, cecI afIn de faIre 
des économIes d’énergIe.

Le groupe est constitué d’une 
préchambre de décompression 
dans laquelle la majeure partie 
des polluants sont séparés et se 
déposent dans le premier cais-
son de récupération. La chicane 
qui suit et la partie filtration con-
stituée de cartouches filtrantes 
a tres haute efficacité permet-
tent une filtration des poussières 
résiduelles. Le motoventilateur 
a haut rendement, positionné 
dans la partie haute du grou-
pe, fonctionne en dépression, 
assure une grande capacité d’a-
spiration et une niveau sonore 
particulièrement faible.  

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO
PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT
OPERATING PRINCIPLE
FUNKTIONSPRINZIP
PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

cartucce 
orIzzontalI

CARTOUCHES 
HORIZONTALES

horIzontal 
cartrIdges

IPERJET DF6

IPERJET DF4/R & DF4

Iperjet DFIperjet DF

IPERJET DF4/R

con plenum insonorizzato (OPTIONAL)
avec plenum insonorizado (OPTIONAL)
with soundproof plenum (OPTIONAL)
mit Schalldämmhaube (OPTIONAL)
con plenum insonorisé (OPCIONAL)

das neue fIltergerät mIt horIzon-
talen fIlterpatronen IPERJET DF 
fIndet dIe optImale anwendung 
beI der absaugung und fIltratIon 
von schweIssrauch, feInen und 
groben stäuben, kleIne mengen an 
späne, sowIe stäube und rauch aus 
laser- und plasmaschneIden (mod.
thermalcut). dIese fIltereInheIt Ist 
zur Innenaufstellung ausgelegt.
sofern eIne rückluftführung erlaubt 
Ist, kann es zu eIner beträchtlIchen 
eInsparung der heIzkosten kommen. 

Das Gerät besteht aus einer 
Vorkammer, bei welcher die 
groben Stäube bereits abge-
schieden werden und sich in 
den ersten Behälter aufsam-
meln; das nachstehende 
Labyrinth und die Filterkammer 
mit Hochleistungspatronen 
gewährleisten die Filtration der 
Reststäube.
Der im oberen Teil des Gerätes 
angeordnete Ventilator garan-
tiert eine hohe Saugleistung und 
einen niedrige Lärmemission.

horIzontale 
fIlterpatronen
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cartuchos 
horIzontales

IPERJET DF9

el nuevo fIltro IPERJET DF con 
cartuchos horIzontales, encuentra 
aplIcacIón en la aspIracIón y fIltra-
cIón de humos de soldadura, polvos 
fInos y gruesos en cantIdades mode-
stas, polvos/humos por corte termI-
co (mod.thermalcut). es un fIltro 
a utIlIsar para ambIentes Internos. 
donde es posIble, el aIre fIltrado 
vIene reIntegrado en el ambIente 
de trabajo, otorgando un ahorro 
grande de energía.

El equipo está constituido por 
una pre cámara, donde se pro-
duce una primera pre-separación 
de la mayor parte de los pol-
vos, depositándose en el primer 
cajón de recolección.  A seguir 
un laberinto y una sección de 
filtración con cartuchos de alta 
eficiencia donde se produce la 
filtración de los polvos residuos. 
El ventilador de alto rendimien-
to, situado en la parte superior 
del filtro, garantiza una elevada 
capacidad de aspiración con un 
bajo nivel de ruido.  

IPERJET DF9 TC  thermalcut IPERJET DF6 TRU - tramoggia unica
trémie unique - Single hopper
einzeltrichter    - tolva única
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aria inquinata 
air pollué  
polluted air  
Schmutzluft
aire contaminado

aria filtrata 
air filtrée 
clean air  
reinluft  
aire filtrado

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO
PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT
OPERATING PRINCIPLE
FUNKTIONSPRINZIP
PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

Iperjet DFIperjet DF

	
Serbatoio aria compreSSa
ReseRvoiR aiR compRimé
compRessed aiR tank
dRuckluftbehälteR
depósito de aiRe compRessed

uScita aria filtrata
soRtie d’aiR filtRée
clean aiR outlet 
ausblas Reinluft
salida aiRe filtRado

	 				manometro - economizzatore 
     interruttore marcia/arreSto
     manomètRe  - économiseuR 
     inteRRupteuR maRche/aRRet
     pRessuRe switch - economizeR - on/off switch
     manometer - steueRgeRät - theRmoschalteR
     manómetRo - economizadoR - 
     inteRRuptoR maRcha/paRada

preSa pentapolare
priSe a 5 brocheS male
5 pinS plug
5- poliger induStrieStecker
enchufe pentapolar

10

9

8	 ingreSSo aria con polveri  
 entRee aiR pollue 
 polluted aiR inlet  
 eintRitt schmutzluft
 entRada aiRe pulveRiento

	 SpegniScintilla
 pare étincelleS
 air inlet Spark trap
 funkenSchikane in vorkammer
 deflectoreS apaga chiSpaS

 prima camera di calma (polveri grossolane)
 pRemièRe chambRe de calme (poussières grossières)
 fiRst settling chambeR (coarse dusts)
 eRste beRuhigungskammeR (Grobe Stäube)
 pRimeRa cámaRa de calma (polvos gruesos)

 bidoni di raccolta
 bidones de RecupeRation 

collection bins
auffangsbehälteR
bidones de Recolección 

	 Seconda camera di calma (polveri fini)
 deuxième chambRe de calme (poussières fines)
 second settling chambeR (fine dusts)
 zweite beRuhigungskammeR (Feine Stäube)
 seconda cameRa di calma (polvos finos)

6

5

3
4

2

La disposizione orizzontale delle cartucce per-
mette un agevole accesso ed una rapida manu-
tenzione della sezione filtrante.

La disposition horizontale des cartouches permet 
un accès facile et une manutention rapide de la 
section filtrante.
 
The horizontal position of the cartridges allows 
an easy access and a quick maintenance of the 
filtering area. 

Die horizontale Anordnung der Filterpatronen 
ermöglicht einen leichten Zugang und eine sch-
nelle Wartung der Filtereinheit.

La disposición horizontal de los cartuchos permi-
te un fácil acceso y un rápido mantenimiento de 
los cartuchos filtrantes

7 cartucce filtranti
caRtouches filtRantes
filteRing caRtRidges
filteRpatRonen
caRtuchos filtRantes

6 9

10

7

8

5

4
3

2

1a

11
3

1a

1b

11 griglia Separazione polveri
bidone anteriore
gRille de sépaRation des
poussièRes avant bin
fRont collection bin dust 
sepaRation gRid
staubt tRennung gitteR
fRont bin
polvos Rejilla de sepaRación
fRente bin

Mod. IPERJET DF THERMALCUT Mod. IPERJET DF

interruttore termico on/off
interrupteur on/off
on/off thermal Switch
thermoSchalter on/off
interruptor térmico on/off

OPTIONAL MOD. IPERJET DF

	 ventilatore
 ventilateuR
 fan
 ventilatoR
 ventiladoR

1a

1b

1a

1a

2
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Serbatoio aria compreSSa
ReseRvoiR aiR compRimé
compRessed aiR tank
dRuckluftbehälteR
depósito de aiRe compRessed

uScita aria filtrata
soRtie d’aiR filtRée
clean aiR outlet 
ausblas Reinluft
salida aiRe filtRado

	 				manometro - economizzatore 
     interruttore marcia/arreSto
     manomètRe  - économiseuR 
     inteRRupteuR maRche/aRRet
     pRessuRe switch - economizeR - on/off switch
     manometer - steueRgeRät - theRmoschalteR
     manómetRo - economizadoR - 
     inteRRuptoR maRcha/paRada
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Tutte le immagini e i dati contenuti in questo catalogo sono suscettibili di variazioni e miglioramenti.  La 
CORAL si riserva il diritto di modifiche senza preavviso.

Toutes les images et les données sus-indiquées peuvent être modifiées et ameliorées. CORAL a le droit d’ef-
fectuer ces changements sans obligation de préavis.

All images and values on this catalogue are indicative and can be subject to modification and improvements.  
CORAL reserves the right to change them without previous advice.

Änderungen vorbehalten.
Todas las imágenes y los datos contenidos en este catálogo están sujetos a variaciones. CORAL se reserva 

el derecho de modificarlos sin aviso previo.

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL FEATURES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TÉCNICAS

IPERJET A A1 B C D E F G H I L M N O 
DF4 -  DF4 930 - 1120 1610 1915 1015 1210 2085 2043 838 866 433 - - 

DF6 -  DF6 1100 - 1315 1805 2130 1190 1210 2260 2358 840 1038 553 - - 

DF9 -  DF9 1300 1500 1490 1979 2340 - 1300 2550 2510 840 1293 553 - - 

DF4 -  DF4 TC 930 - 1120 1610 1900 1015 1400 2280 2043 838 866 433 180 180 

DF6 -  DF6 TC 1100 - 1315 1805 2100 1190 1420 2470 2358 840 1038 553 180 180 

DF9 -  DF9 TC 1300 1500 1495 1979 2320 - 1540 2725 2800 980 1293 553 180 220 

DF4 -  DF4 TRU 930 - 1120 1920 2225 1015 1400 2085 2353 838 866 433   

DF6 -  DF6 TRU 1100 - 1315 2130 2450 1190 1420 2260 2683 840 1038 553   

DF9 -  DF9 TRU 1300 - 1490 2300 2658 - 1540 2550 3211  980 1293 553   

* •plenum inSonorizzato (optional)
•plenum insonoRisé (optional)
•soundpRoof plenum (optional)
•schalldämmhaube (optional)
•plenum insonoRizado (opcional)

•quadro elettrico (Standard Solo nel DF9)
•aRmoiRe electRique (standaRd seulement dans df9) 
•electRic contRol boaRd (standaRd only in df9)
•schaltschRank (standaRd nuR in df9)
•tableRo elèctRico (de seRie sólo en df9)

®
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3kw

2895

pra250

230/400 v
50hz

2500 m3/h
1475 cfm

150
mmH2O

77 dB

90+146 lt

550 kg
1240 lb

4kw

2900

pra280

400/690 v
50hz

3500 m3/h
2065 cfm

150
mmH2O

79 dB

102+137 lt

752 kg
1654 lb

2,2kw

2865

pra250

230/400 v
50hz

2000 m3/h
1180 cfm

180
mmH2O

77 dB

80+123 lt

460 kg
1012 lb

DF4 
THERMALCUT

DF9 
THERMALCUT

DF6 
THERMALCUT

IPERJET  DF4 - DF4/R   DF6 DF9
 DF TRU4 DF TRU6 DF TRU9
modello 
modéle
model 2,2kw 3kw 4kw 7,5kw 
typ 
modelo    

giri
tourS
r.p.m 2865 2895 2900 2915 
umdrehungen
vueltaS

ventilatore
ventilateur
fan pra250 pra280 pra320 
ventilator
ventilador

alimentazione elettrica del ventilatore
alimentation electrique pour le ventilateur  230/400 v 400/690 v  400/690 v  
electrical feeding of fan 50 hz 50 hz 50 hz 
Spannung ventilator
alimentación eléctrica ventilador

portata d’aria nominale
débit d’air nominal 
nominal air flow 2200 m3/h  3000 m3/h  4000 m3/h  6500 m3/h
nennvolumenStrom 1298 cfm  1770 cfm  2360 cfm  3835 cfm
caudal de aire nominal

preSSione Statica utile
preSSion Statique utile  
available Static inlet preSSure    150 50 130  100  130  
StatiScher nutzdruck  mmH2O mmH2O               mmH2O  mmH2O        
preSión eStática útil             

rumoroSità
niveau Sonore  
average Sound level  78 dB 81 dB 85 dB 
Schalldruckpegel
nivel Sonoro

capacità di Stoccaggio bidoni
capacité de Stokage bidonS 80+86 lt 90+115 lt 102+137 lt
bin duSt holding capacity      
volumen Sammelbehälter df tru 65 lt df tru 65 lt df tru 65 lt                        
capacidad de almacenamiento bidoneS

peSo
poidS 380 kg 385 kg 470 kg 620 kg
weight 836 lb 847 lb 1034 lb 1364 lb 
gewicht df tru 415 kg df tru 500 kg df tru 760 kg 
peSo

preSSione del Serbatoio dell’aria compreSSa
preSSion reServoir d’air comprimè   
working tank header preSSure  max 8 bar 
preSSung druckluft
preSión de calderin aire comprimido

alimentazione elettrica della valvola
alimentation electrique pour la valve   
electrical feeding of valve   24 vdc
Spannung magnetventil
alimentación eléctrica electro válvulaS

60 hz Su richieSta - Sur demande - on requeSt - auf anfrage - a peticion

70 dB*75 dB*70 dB*71 dB*   73 dB* 79 dB* 73 dB*

Iperjet DF 
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IPERJET DF - DF TRU                       DF4-DF4/R  DF6 DF9
M-PES 2,2 kw 3 kw  4 kw 7,5 kw
 37m2 / 3,4 sq.ft  48m2 / 4,4 sq.ft 72m2 / 6,7sq.ft 108m2 / 10 sq.ft 
 
IPERJET THERMALCUT   DF4-DF4/R  DF6 DF9
M-PES+PTFE/MEMBRANE  2,2 kw  3 kw 4 kw
              48 m2 / 4,4 sq.ft  48 m2 / 4,4 sq.ft 72 m2 / 6,7 sq.ft 
 
IPERJET THERMALCUT    DF4-DF4/R  DF6 DF9
M-NANOTECH   2,2 kw  3 kw 4 kw
   84 m2 / 7,8 sq.ft  84 m2 / 7,8 sq.ft 126 m2 / 11,7sq.ft 
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M-PES+PTFE/MEMBRANE
poliestere-membrana teflon

polyester-membrane de teflon
polyester-teflon membrane
polyester-ptfe- membran

polièster-membrane de teflon

M-NANOTECH
cellulosa con nanofibre

cellulose avec nanofibres
cellulose with nanofibers
zellulose mit nanofaser
celulosa con nanofibras

M PES (STANdARd)
poliestere
polyester 
polyester 
polyester 
polièster

  DF TRU   THERMALCUT 
IPERJET DF4-DF4/R DF6 DF9 DF4-DF4/R DF6 DF9

numero cartucce
nombre deS cartoucheS     
number of cartridgeS 4 6 9 4 4 6
patronenanzahl
numero de loS cartuchoS

claSSificazione ifa/bgia    
claSSification ifa/bgia                        
ifa/bgia rating                      
klaSSifikation ifa/bgia      
claSSificación ifa/bgia 

dimenSioni delle cartucce
dimenSionS deS cartoucheS     
cartridgeS dimenSionS  Ø325 - H750 mm Ø325 - H750 mm Ø325 - H660 mm
abmeSSungen filterpatronen
dimenSioneS de loS cartuchoS

CARTUCCE FILTRAnTI - CARToUCHEs FILTRAnTEs - CARTRIDgEs FILTERs
FILTERPATRonEn - CARTUCHos FILTRAnTEs

M-NANOTECH    Ø 325 H 660

cellulosa con nanofibre  - cellulose avec nanofibres - cellulose with nanofibers   
zellulose mit nanofaser   -  celulosa con nanofibras

OPTIONALS MEDIA   IPERJET dF - dF TRU

M PES/TF

poliestere/rivestimento in teflon
polyester/revêtement en ptfe   

polyester/ptfe coating 
polyester/ptfe beschichtung 

polièster/revestimiento de ptfe

M PES+ PTFE/MEMBRANE

poliestere/membrana di teflon
polyester/membrane de teflon   

polyester/teflon membrane 
polyester/teflon membrane 

polièster/membrane de teflon

M-PES/AX/EXAM ACCREdiTEd

poliestere/alluminato/antistatico
polyester/alluminé/antistatique

polyester/aluminum coated/antistatic
polyester/antistatisch/alluminiumbeschichtet

polièster/aluminado/antistatico

M PES/OWR

poliestere/idro-olio repellente
polyester/olèo-hydrofobique   
polyester/oleo-hydrophobic 

polyester/öl-wasser abweisend 
polièster/oleo-hidrófobo

M/CEL

cellulosa
cellulose
cellulose
zellulose
celulosa

Ø 325 H 750
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1xØ150mm
2xØ150mm

1xØ180mm
1xØ200mm

• kit per canalizzazione uScita dell’aria
• kit pour la canaliSation de la Sortie d’air  
• ducting kit for clean air outlet
• einrichtung zum anSchluSS am abluftkanal 
• Set para canalización Salida del aire

OPTIONAL

• eStintore 
  da definire in baSe all’applicazione
• extincteuR 
  doit êtRe définie selon 
  l’application
• fiRe extinguisheR 
  to be sized on application
• feueRlöscheR 
  je nach anwendung
• extintoRe
  en función de la aplicación

A

B

C

DF - DF TRU

DF - DF TC - DF TRU

OPTIONAL

• griglia Separazione polveri
  bidone anteriore per iperJet df 
• grille de Séparation deS
 pouSSièreS avant bin pour iperJet df
• front collection bin duSt 
 Separation grid for iperJet df
• Staubt trennung gitter
  front bin für iperJet df
• polvoS reJilla de Separación
 frente bin par iperJet df

Iperjet DF 

• evolution no-Smoke (optional) 
  per iperJet df/4
• evolution no-Smoke  (optional) 
  pour iperJet df/4
• evolution no-Smoke arm (optional) 
  for iperJet df/4
• evolution no-Smoke (optional) 
  für iperJet df/4
• evolution no-Smoke (opcional) 
  para iperJet df/4

• SpegniScintilla ingreSSo aria 
a deflettori DA RICHIEDERE In 
FAsE DI oRDInE

• pare étincelleS Sur l’entrée 
d’air avec déflecteurS à 
DEMAnDER AU MoMEnT DE LA 
CoMMAnDE 

• air intake Spark arreStor 
kit To bE REqUEsTED AT THE  
oRDER (sTAnDARD on TC 
MoDEL)

• funkenSchikane in vorkammer 
wIRD zUM zEITPUnkT DER 
bEsTELLUng AngEFoRDERT

• deflectoreS apaga chiSpaS 
en la entrada del aire DEbE 
sER soLICITADA En EL MoMEnTo 
DEL PEDIDo

 DF 

• kit manometro per rilevare

  l’intaSamento del filtro aSSoluto 
• kit manomètre différentiel de preSSion

  ayant pour but de déterminer le niveau

  d’encraSSement du filtre abSolu.
• preSSure gauge kit to detect

  the clogging of the hepa filter

• manometer-kit zum nachweiS

  daS zuSetzen deS hepa filter

• kit manómetro diferencial para revelar

  la obStrucción del filtro hepa

• plenum inSonorizzato
• plenum insonoRisé 
• soundpRoof plenum
• schalldämmhaube
• plenum insonoRizado

        

• piaStre e raccordi verniciati di ingreSSo 
  per bracci. Solo per iperJet df4 e 4r
• raccord peint d’entrée pour braS. 
  uniquement pour iperJet df4 et 4r
• inlet connection for armS. 
  for iperJet df4 and 4r only.
• lackierter übergangSStück SaugSeitig für
  abSaugarme. nur für iperJet df4 und 4r.
• cambio de Sección pintado de ingreSo para 
  brazoS. Sólo para iperJet df4 y 4r.

con rete
avec gRille
with net
mit schutzgitteR
con Red

con filtro aSSoluto
avec filtRe absolu 
with hepa filteR 
mit absolutfilteR  
con filtRo absoluto

con carboni attivi
avec chaRbons actif
with activated 
caRbons 
mit aktivkohle
on caRbon activo

A

B

C

DF TC

• raccordo di ingreSSo 
• raccord  d’entrée 
• inlet connection 
• übergangSStück SaugSeitig
• cambio de Sección de ingreSo  

mod. CSS

mod. SS

• quadro elettrico per 
  df4 e df6 (Standard nel df9 - df9 tru)
• aRmoiRe electRique 
  pouR df4 et df6 
  (standaRd dans df9 - df9 tru)
• electRic contRol boaRd foR df4 and 
  df6  (standaRd foR df9 - df9 tru)
• schaltschRank 
  füR df4 und df6 
  (standaRd in df9 - df9 tru)
• tableRo elèctRico 
  paRa df4 y df6 
  (standaRd en df9 - df9 tru)

• kit deflettori SpegniScin-
tilla ingreSSo aria 

• déflecteurS extinction 
étincelle kit entrée d’air 

• air intake Spark arreStor 
kit 

• abweiSer kit 
funkenlöSchung 
lufteinlaSS

• deflectoreS de entrada 
de aire extinción kit chi-
Spa
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Iperjet DF 
ATEX COMPLIANT 3DST1

➊

QUADRO ELETTRICO a norme CE
remotato a circa 5 metri in zona non Atex

Normes CE PANNEAU ÉLECTRIQUE
télécommandables à environ 5 mètres de 
non-Atex zone

CONTROL PANEL according to CE rules 
remoted about 5 meters out of the ATEX area

SCHALTSCHRANK CE-Normen
remoted bis etwa 5 Meter in einer Nicht-Atex-
Bereich

Normas PANEL ELÉCTRICO CE
remoted a unos 5 metros en la zona 
de no-Atex

   

➊

IPERJET DF 6 3DsT1

 DF 
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Iperjet DF 
ATEX COMPLIANT 3DST1

CARTUCCE FILTRANTI
accesso e una rapida manutenzione dei filtri

CARTOUCHES FILTRANTES
Le montage horizontal des cartouches permet un acces facile et 

un changement rapide des filtres. 

CARTRIDGE FILTERS 
The horizontal mounted cartridges allows an easy access and 

quick maintenance of the filters

FILTERPATRONEN 
Die horizontal angeordneten Filterpatronen erlauben eine einfache 

und schnelle Wartung der Filtergeräte.

CARTUCHOS FILTRANTES
 El montaje horizontal de los cartuchos filtrantes permite un fácil y 

rápido mantenimiento del equipo

+ +

6

Il filtro IPERJET DF 3DST1 è realizzato 
con una struttura pannellata in lamiera 
verniciata provvisto di un attacco di 
aspirazione. 
L’aria inquinata viene aspirata 
attraverso la presa d’aria per effetto 
della depressione creata all’interno 
dell’involucro dall’aspiratore 
centrifugo.
L’aria attraversa la precamera verticale, 
nella quale per decantazione avviene 
una prima separazione meccanica delle 
particelle.
Le particelle pesanti si depositano 
sul fondo del bidone di raccolta. Le 
particelle restanti vengono filtrate dai 
filtri a cartuccia.
Le polveri filtrate più fini si depositano 
nel secondo bidone di raccolta.
L’aria così filtrata è espulsa dal 
ventilatore attraverso una griglia posta 
sulla parete superiore del tetto.
Il gruppo è concepito per funzionare in 
depressione.

The IPERJET DF 3DST1 Dust Collector 
has been designed to capture ST1 
Combustible Dusts. 
The Heavy-Duty Painted Steel Cabinet 
has been tested to withstand a 
deflagration to be used outdoors with 
an Explosion Vent or indoors with a 
Flameless Vent. 
The polluted air is drawn into the unit 
by the top mounted integrated fan into 
the large vertical pre-chamber. 
The air velocity is  slowed down by 
the internal deflector plates so larger 
particles will drop out of the airstream 
by means of mechanical separation into 
the first dust container on caster for 
easy disposal. 
The remaining particles are then filtered 
by the main cartridge filters. The filters 
are automatically cleaned by the on 
demand reverse jet pulse filter cleaning 
system. These particles are released 
from the filters and fall into the large 
secondary fine dust container located 
under the filters for easy disposal. 
The filtered air is then discharged out 
the top of the unit and back into the 
workspace.   

Le filtre IPERJET DF 3DST1 est constitué 
d’une structure de panneaux en tole 
d’acier peinte équipée d’une prise pour 
l’aspiration.
L’air vicié est aspiré a travers la prise 
d’air par effet de la dépression crèe a 
l’intérieur de la coquille du motoven-
tilateur centrifuge . L’air parcourt la 
chambre de dècompression verticale 
dans laquelle , par décantation , il y 
a une première séparation mécanique 
des particules. Les particules lourdes 
se déposent sur le fond du caisson a 
roulettes . Les particules restantes sont 
filtrées par les cartouches . Le pous-
sières fines préalablement filtrées se 
déposent dans le second caisson. L’air 
filtrée traverse le motoventilateur et est 
ensuite expulsée a travers une grille 
positionnée sur la partie supérieure du 
plenum.
Le filtre est conçu pour fonctionner en 
dépression. 

prIncIpIo dI funzIonamento PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT WORKING PRINCIPLE

•SPEGNISCINTILLA INGRESSO ARIA A 
 DEFLETTORI

•PARE ÉTINCELLES SUR L’ENTRÉE D’AIR
 AVEC DÉFLECTEURS

•DEFLECTOR AIR INLET SPARK TRAP

•FUNKENSCHIKANE IN VORKAMMER

•DEFLECTORES APAGA CHISPAS EN LA 
 ENTRADA DEL AIRE
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Iperjet DF 
ATEX COMPLIANT 3DST1

CARTUCCE FILTRANTI
accesso e una rapida manutenzione dei filtri

CARTOUCHES FILTRANTES
Le montage horizontal des cartouches permet un acces facile et 

un changement rapide des filtres. 

CARTRIDGE FILTERS 
The horizontal mounted cartridges allows an easy access and 

quick maintenance of the filters

FILTERPATRONEN 
Die horizontal angeordneten Filterpatronen erlauben eine einfache 

und schnelle Wartung der Filtergeräte.

CARTUCHOS FILTRANTES
 El montaje horizontal de los cartuchos filtrantes permite un fácil y 

rápido mantenimiento del equipo

®

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO
PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT
OPERATING PRINCIPLE
FUNKTIONSPRINZIP
PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

aria inquinata 
air pollué  
polluted air  
Schmutzluft
aire contaminado

aria filtrata 
air filtrée 
clean air  
reinluft  
aire filtrado

	
•ingreSSo aria con polveri  
•entRee aiR pollue 
•polluted aiR inlet  
•eintRitt schmutzluft
•entRada aiRe pulveRiento

•SpegniScintilla
•pare étincelleS
•air inlet Spark trap
•funkenSchikane in vorkammer
•deflectoreS apaga chiSpaS

•pRima cameRa di calma 
(polveri grossolane)
•pRemièRe chambRe de calme 
(poussières grossières)
•fiRst settling chambeR 
(coarse dusts)
•eRste beRuhigungskammeR 
(Grobe Stäube)
•pRimeRa cámaRa de calma 
(polvos gruesos)
 

•bidone di raccolta per polveri 
fini

•bidon de RécupéRation pouR 
 poussièRes fines
•collection bin foR fine dusts
•sammelbehälteR füR feine stäube
•bidone de Recolección paRa 
 polvos finos

•cartucce filtranti
•caRtouches filtRantes
•filteRing caRtRidges
•filteRpatRonen
•caRtuchos filtRantes

•ventilatore
•ventilateuR
•fan
•ventilatoR
•ventiladoR

•Serbatoio aria compreSSa
•ReseRvoiR aiR compRimé
•compRessed aiR tank
•dRuckluftbehälteR
•depósito de aiRe compRessed

•box inSonorizzato e filtro hepa 
(indoor)

•caiSSon inSonoriSé et filtre 
hepa (indoor)

•chamber Silencer and hepa final 
filter (indoor)

•Schalldämmhaube und hepa- 
 nachfilter (indoor)
•box inSonorizado y filtro hepa 
(indoor)

	

•uScita aria filtrata
•soRtie d’aiR filtRée
•clean aiR outlet 
•ausblas Reinluft
•salida aiRe filtRado

7

3

9

1a

2

3

4

5

6

7

8

2

10

11

6

3

9	
•seconda cameRa di calma (polveri fini)
•deuxième chambRe de calme 
 (poussières fines)
•second settling chambeR (fine dusts)
•zweite beRuhigungskammeR (Feine Stäube)
•seconda cameRa di calma (polvos finos)

•griglia Separazione polveri 
 bidone anteriore
•gRille de sépaRation des
 poussièRes avant bin
•fRont collection bin dust 
 sepaRation gRid
•staubt tRennung gitteR
 fRont bin
•polvos Rejilla de sepaRación
 fRente bin

•indoor-vent SiStema di Sfogo 
 dell’eSploSione  MoD.InDooR
•indoor-vent SyStème de 
 ventilation exploSion  MoD.InDooR
•indoor-vent flameleSS exploSion
 vent SyStem  MoD.InDooR
•indoor-vent entlüftungSSyStem
 exploSion  InDooR MoDEL
•indoor-vent SiStema de ventilación
 exploSión  MoD.InDooR
 

11

10

5

4

8

Der Entstauber Iperjet DF 3DST1 ist in 
robuster Paneelbauweise hergestellt.

Über einen Ansaugstutzen wird die 
schadstoffhaltige Luft im Unterdruck 
angesaugt.

Über eine Vorkammer erfolgt eine erste 
Vorabscheidung der schweren Partikel 
und legen sich darunter befindlichen 
Sammelbehälter. Sammeln ab.

Die feinen Stäube werden in der 
Filtrationskammer mittels der 
Filterpatronen abgeschieden und der 
anfallende Schmutz wird in der zweiten 
Sammelbehälter abgesetzt.

Die gefilterter Luft entweicht aus dem 
Gebläse.

El filtro IPERJET DF 3DST1 está realiza-
do con una estructura de paneles en 
chapa pintada, con entrada de aspira-
ción lateral
El aire contaminado es aspirado a 
través de la entrada y por efecto de 
la depresión creada en el interior del 
cuerpo del equipo, por el ventilador 
centrifugo.
El aire atraviesa la pre cámara vertical, 
en la cual se produce por decantación 
una primera separación mecánica de 
las partículas.
Las partículas pesadas se depositan 
en el fondo del contenedor con rue-
das. Las partículas restantes vendrán 
filtradas por medio de los cartuchos 
filtrantes.
Los polvos filtrados de fina granulo-
metría se depositaran en el segundo 
contenedor con ruedas
En este modo, el aire filtrado, pasara 
por el ventilador y será expulsada 
pasando por una red situada en la 
parte superior del equipo.
Este equipo ha sido creado para tra-
bajar en depresión.

horIzontale fIlterpatronen cartuchos horIzontales

1b

1a

1b
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fIltro a cartucce orIzzontalI Ifa/bgIa 
m-pes/ax exam accredIted completo dI:

•sIstema dI pulIzIa ad arIa compressa
•quadro elettrIco separato dalla macchI-

na con 5mt dI cavo pre clabato
•Ingresso maggIorato con sIstema spegnI-

scIntIlle
•motore atex
•doppIo cassetto raccolta polverI 
 rInforzato
•sIstema dI controllo esplosIone
•box InsonorIzzato e fIltro hepa

oPTIoNAL
•carbonI attIvI
•raccordo d’ Ingresso

Iperjet DF 
ATEX COMPLIANT 3DST1

fIltre a cartouches horIzontales Ifa/bgIa 
m-pes/ax exam équIpé de :

•systÈme de décolmatage a aIr comprImé
•armoIre électrIque désolIdarIsé  du fIl-

tre avec 5 mÈtres de lIgne électrIque 
précablée.

•sectIon d’entrée dans le fIltre augmentée 
avec systÈme antI-étIncelles.

•moteur atex
•double caIssson de récupÈratIon des    
 poussIÈres renforcé.
•systÈme de controle de l’explosIon.
•box InsonorIsé et fIltre absolu (hepa)

oPTIoN
•charbons actIfs
•raccord d’entrée

fIlterIng unIt wIth Ifa/bgIa m-pes/ax 
exam accredIted:

•horIzontal cartrIdges wIth automatIc 
compressed aIr jet cleanIng system

•aIr Inlet chamber wIth spark arrestor
•reInforced dust collectIon double drawer
•remote mount electrIc control panel
 wIth 5mts cable
•flameless explosIon vent system
•atex electrIc motor wIth spark proof
 Inlet system
•chamber sIlencer box wIth hepa fIlter

oPTIoNAL
•actIvated carbon fIlter
•paInted aIr Inlet connectIon

entstauber mIt horIzontal angeordneten 
antIstatIschen fIlterpatronen Ifa/bgIa 
m-pes/ax exam InkludIert:

•dIfferenzdruckabreInIgung
•schaltschrank mIt 5 meter kabel
•funkenschIkane In vorkammer
•atex- motor
•zweI verstärkte staubsammelbehälter
•explosIonssteuersystem
•schalldämmhaube Inkl. hepa- nachfIlter

oPTIoNAL
•aktIvkohlefIlter
•ansaugstutzen

fIltro con cartuchos horIzontales Ifa/
bgIa m-pes/ax exam accredIted com-
pleto de:

•sIstema de lImpIeza por aIre comprImIdo
•armarIo eléctrIco separado de la maquIna 

con 5 metros de cable
•entrada aumentada con sIstema de pre-

vencIon de chIspas
•motor atex
•doble cajón reforzado para la 
  recoleccIón de polvos
•sIstema de control explosIones
•box InsonorIzado y fIltro hepa

OPCIONALES
•carbones actIvos
•racor de entrada

INDOOR

INDOOR-VENT
SiStEma di Sfogo dEll'ESploSioNE.
SyStèmE dE CoNtrolE dE l’ExploSioN.
flamElESS ExploSioN vENt SyStEm.
druCkENtlaStuNgSSyStEm.
SiStEma dE dESahogo dE la ExploSióN.     

Box iNSoNorizzato E filtro hEpa
CaiSSoN iNSoNoriSé Et filtrE hEpa
ChamBEr SilENCEr aNd hEpa fiNal filtEr
SChalldämmhauBE uNd hEpa- NaChfiltEr
Box iNSoNorizado y filtro hEpa

raCCordo d'iNgrESSo vErNiCiato
RaccoRd d’entRée peint
painted aiR inlet connection
ansaugstutzen
RacoR de entRada pintado OP

TI
ON

AL

▪MOTORE ELETTRIcO ATEX
▪MoteuR électRique ateX
▪ateX electRic MotoR
▪ateX- elektRoMotoR
▪MotoR eléctRico ateX at

eX
 eX

 ii
 3g

d 
c e

eX 
nA

 II
c i

p5
5 t

3 -
  z

on
e 2

▪GRIGLIA sEPARAzIONE POLVERI 
 bIDONE ANTERIORE
▪gRille de sépaRation des poussièRes
 Bac avant 
▪FRont collection Bin dust sepaRation gRid
▪stauBtRenneR voRdeReR saMMelBehälteR
▪Red de sepaRación polvos
cajón de Recolección anteRioR

bIDONE DI RAccOLTA POsTERIORE 
Bac de RécupéRation aRRièRe
Back collection Bin
voRdeReR saMMelBehälteR
cajón de Recolección posteRioR con 
Ruedas
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Iperjet DF 
ATEX COMPLIANT 3DST1

fIltro a cartucce orIzzontalI Ifa/bgIa 
m-pes/ax exam accredIted completo dI:

•sIstema dI pulIzIa ad arIa compressa
•quadro elettrIco separato dalla macchI-

na con 5mt dI cavo pre clabato
•Ingresso maggIorato con sIstema spegnI-

scIntIlle
•motore atex
•doppIo cassetto raccolta polverI 
 rInforzato
•pannello ventIng

oPTIoNAL
•box InsonorIzzato e fIltro hepa
•carbonI attIvI
•raccordo d’ Ingresso

fIltre a cartouches horIzontales Ifa/bgIa 
m-pes/ax exam équIpé de :

•systÈme de décolmatage a aIr comprImé
•armoIre électrIque désolIdarIsé  du fIl-

tre avec 5 mÈtres de lIgne électrIque 
précablée.

•sectIon d’entrée dans le fIltre augmentée 
avec systÈme antI-étIncelles.

•moteur atex
•double caIssson de récupÈratIon des    
  poussIÈres renforcé.
•panneau antI-explosIon

oPTIoN
•box InsonorIsé et fIltre absolu (hepa)
•charbons actIfs
•raccord d’entrée

fIlterIng unIt wIth Ifa/bgIa m-pes/ax 
exam accredIted:

•horIzontal cartrIdges wIth automatIc 
compressed aIr jet cleanIng system

•aIr Inlet chamber wIth spark arrestor
•reInforced dust collectIon double drawer
•remote mount electrIc control panel
 wIth 5mts cable
•flameless explosIon vent system
•atex electrIc motor wIth spark proof
 Inlet system
•chamber sIlencer box wIth hepa fIlter

oPTIoNAL
•actIvated carbon fIlter
•paInted aIr Inlet connectIon

entstauber mIt horIzontal angeordneten 
antIstatIschen fIlterpatronen Ifa/bgIa 
m-pes/ax exam InkludIert:

•dIfferenzdruckabreInIgung
•schaltschrank mIt 5 meter kabel
•funkenschIkane In vorkammer
•atex- motor
•zweI verstärkte staubsammelbehälter
•druckentlastungseInheIt

oPTIoNAL
•schalldämmhaube Inkl. hepa- nachfIlter
•aktIvkohlefIlter
•ansaugstutzen

fIltro con cartuchos horIzontales Ifa/
bgIa m-pes/ax exam accredIted com-
pleto de:

•sIstema de lImpIeza por aIre comprImIdo
•armarIo eléctrIco separado de la maquIna 

con 5 metros de cable
•entrada aumentada con sIstema de pre-

vencIon de chIspas
•motor atex
•doble cajón reforzado para la 
 recoleccIón de polvos
•panel ventIng

oPCIoNALES
•box InsonorIzado y fIltro hepa
•carbones actIvos
•racor de entrada

OUTDOOR

paNNEllo di Sfogo
paNNEau dE CoNtrolE dE 
l’ExploSioN
ExploSioN vENt paNEl
BErStSChEiBE
paNEl dE vENtEo

Box iNSoNorizzato E filtro hEpa
CaiSSoN iNSoNoriSé Et filtrE hEpa
ChamBEr SilENCEr aNd hEpa fiNal filtEr
SChalldämmhauBE uNd hEpa- NaChfiltEr
Box iNSoNorizado y filtro hEpa

raCCordo d’iNgrESSo vErNiCiato
RaccoRd d’entRée peint
painted aiR inlet connection
ansaugstutzen
RacoR de entRada pintado OP

TI
ON

AL

OP
TI

ON
AL

▪BoBINA E cAVO MATRIX ATEX
▪BoBine et caBle MatRiX
▪ateX coils and MatRiX caBle
▪Relais und ateX- MatRiX
▪BoBina y caBle MatRiX ateX

▪cARTuccE ANTIsTATIchE
▪CartouChes antistatique
▪antistatic caRtRidges
▪antistatic caRtRidges
▪CartuChos anti estátiCos

bIDONE DI RAccOLTA ANTERIORE
Bac de RécupéRation avant
FRont collection Bin
hinteReR saMMelBehälteR
cajón de Recolección anteRioR 
con Ruedas
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IPERJET 3D sT1 DF 4 DF6 DF9 

potenza  
puiSSance 3 kw 4 kw 7,5 kw
power 
leiStung 4 hp 5,5 hp 10 hp 
potencia   
   
alimentazione elettrica del ventilatore
alimentation electrique du ventilateur  230/400 v 230/400 v  230/400 v
electrical feeding of fan 50 hz 50 hz 50 hz 
Spannung ventilator
alimentación eléctrica ventilador 

giri
tourS/mn
r.p.m 2800 2800 2800
r.p.m 
vueltaS

portata  max  
debit max 3000 m3/h 4000 m3/h 6500 m3/h 
max air flow  
luftmenge 1766 cfm 2354 cfm 3826 cfm
caudal 

preSSione Statica utile 
preSSion Statique diSponible   oUTDooR 130 mm h2o 100 mm h2o   130 mm h2o 
available inlet Static preSSure   
StatiScher druck                      InDooR 100 mm h2o  70 mm h2o 100 mm h2o
preSión eStática útil

capacità di Stoccaggio bidoni
capacité de Stokage bidonS
bin duSt holding capacity   80/123 lt 90/146 lt 102/188 lt 
volumen Sammelbehälter   
capacidad de almacenamiento bidoneS

Serbatoio 
réServoir 5” 5” 5” 
pipe air Speed  
drucklufttank 
tanque

elettrovalvole
èlectrovanneS  
Solenoid valveS  4 x vep (3/4”) 6 x vep (3/4”)  9 x vep (3/4”) 
Solenoidventile
válvulaS de Solenoide

rumoroSità                            
niveau Sonore                        oUTDooR 78 dB 81 dB 85 dB 
average Sound level   
Schalldruckpegel                      InDooR 71 dB 74 dB 78 dB 
nivel Sonoro
   
peSo
poidS                                     oUTDooR 460 Kg 550 Kg 752 Kg 
weight 
gewicht                                    InDooR 545 Kg 600 Kg 874 Kg
peSo
   
preSSione del Serbatoio dell’aria compreSSa
preSSion reServoir d’air comprimè   
working tank header preSSure  max 8 bar 
preSSung druckluft
preSión de calderin aire comprimido  
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M PES/AX/EXAM ACCREdiTEd
poliestere - alluminato/antistatico
polyester - alluminé/antistatique 

polyester - aluminum coated/antistatic
polyester - antistatisch /alluminiumbeschichtet

polièster - aluminado / antistatico

  INDOOR   OUTDOOR 
IPERJET DF4 DF6 DF9 DF4 DF6 DF9
numero cartucce
nombre deS cartoucheS     
number of cartridgeS 4 6 9 4 6 9
patronenanzahl
numero de loS cartuchoS

claSSificazione ifa/bgia    
claSSification ifa/bgia                        
ifa/bgia rating                      
klaSSifikation ifa/bgia      
claSSificación ifa/bgia 
dimenSioni delle cartucce
dimenSionS deS cartoucheS     
cartridgeS dimenSionS  Ø325 - H750 mm   Ø325 - H750 mm
abmeSSungen filterpatronen
dimenSioneS de loS cartuchoS

Superficie filtrante  
Surface filtrante     
filtering Surface 48 m2 72 m2 108 m2 48 m2 72 m2 108 m2

filterfläche 
Superficie de filtración

CARTUCCE FILTRAnTI - CARToUCHEs FILTRAnTEs - CARTRIDgEs FILTERs - FILTERPATRonEn - CARTUCHos FILTRAnTEs

M PES/AX/EXAM ACCREdiTEd
poliestere - alluminato/antistatico
polyester - alluminé/antistatique 

polyester - aluminum coated/antistatic
polyester - antistatisch /alluminiumbeschichtet

polièster - aluminado / antistatico
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Tutte le immagini e i dati contenuti in questo catalogo sono suscettibili di variazioni e miglioramenti.  La CORAL 
si riserva il diritto di modifiche senza preavviso.
Toutes les images et les données sus-indiquées peuvent être modifiées et ameliorées. CORAL a le droit d’ef-
fectuer ces changements sans obligation de préavis.
All images and values on this catalogue are indicative and can be subject to modification and improvements.  
CORAL reserves the right to change them without previous advice.
Änderungen vorbehalten.
Todas las imágenes y los datos contenidos en este catálogo están sujetos a variaciones. CORAL se reserva el 
derecho de modificarlos sin aviso previo.

CARATTERISTICHE TECNICHE
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TECHNICAL FEATURES
TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TÉCNICAS

®

A

B
D

C

A-A

OUTDOORINDOOR

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm) 
Dimensions (mm) 

Abmessungen (mm) 
Medidas (mm)

IPERJET DF 3D ST1 A B C C D 

DF4 930 1400 2245 1915 2015

DF6    1100 1420 2400 2130 2200 

DF9  1300 1540 2800 2340 2390 

INDOOR OUTDOOR

INGRESSO - AIR INLET - INLET - INPUT - ENTRADA 

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm) 
Dimensions (mm) 

Abmessungen (mm) 
Medidas (mm)

IPERJET DF 3D ST1 E F G H 

DF4 180 180 210 210

DF6    180 180 210 210

DF9  220 180 250 210

 

INDOOR & OUTDOOR  

C

A

B
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